

众志成城 同心抗疫

服务不打烊 守护不缺位 霍市水电暖保供无忧

□白楠楠

水电暖供应关系千家万户,连着民生福祉。疫情当前,霍林郭勒市供水、供电、供气等行业严格按照疫情防控要求,坚持做到安全巡检不放松,水、电、暖供应不间断,全力保障民生需求。

欠费不停供 用水不担忧

本轮疫情发生伊始,霍市自来水公司闻讯而动、逆行而上,迅速成立了疫情防控领导小组,在做好内部疫情防控的基础上,全力以赴保障全市居民用水需求。

为保障企业正常生产和员工身体健康,该公司采取封闭管理措施,加强对外来人员的管控力度,严禁外来人员和车辆进入生产区域,严把输入关口。还通过强化设备管网巡查、增加监测频次、加强净化消毒、化验等举措,全面保障供水系统、各供水设备安全运转,确保水量水压满足需求,水质符合国家标准。

在为民服务方面,公司成立了以党员、业务骨干为

主,集供水、抢修、调度于一体的“供水保障队”,确保疫情期间能够第一时间为报修用户排忧解难,保障供水安全。对封控区内的自来水用户,采取“欠费不停供”措施,对居民未能及时缴费的情况,做到不催缴、不停水,让其正常使用,待恢复正常后再及时交费。同时,客户服务热线全天候接听,确保24小时及时、准确地办理问题。

巡视不停歇 供电有保障

近日,国网霍林郭勒市供电公司供电服务中心配电专业员工对10千伏滨南线线路主干及分支开展巡视和测温工作,全力保障电网设备安全稳定运行。

为确保电网安全稳定运行,供电公司安全生产和疫情防控“两手抓”,建立用电保障24小时沟通联络机制,切实保障医院、隔离点等重要场所安全可靠供电。同时,结合该市冬季严寒的实际情况,积极开展线路特巡、不停电

作业、电网故障抢修、紧急巡查巡视等工作,全面排查重点供热线路和重要设备隐患,切实加强重要用户配电设施的巡视和检查力度,确保广大电力客户在疫情防控期间用上放心电、安心电。

降温疫情双考验 供热不打烊

面对降温、疫情的双重挑战,霍市城发供热公司发挥敢打硬仗的企业精神,确保疫情防控和保障供热两不误。

该公司对内加大疫情防控用品的采购数量和种类,对各类办公场所和维修场所进行定时消杀。同时,各运行车间也及时储备了消耗易损件和常用材料,减少采购次数,提高了抢修进度。对外,该公司加大供热设施巡检力度,仔细排查供热设备设施,确保疫情防控期间供热安全平稳运行。面对家中有隔离人员的用户,实行电话视频面对面指导,做到防疫检修两不误。



城市有序复苏,熟悉的烟火气又回来了!

通过主城区启动有序流动指令后,“停摆”一周的城市里,车辆与行人再次现身街头。

3W、便利、大家购等居民区周边超市、便利店物资充足地开门迎客;利群、泽强等药品经营单位也在做好防护措施的基础上开放营业。市民走出家门,经过扫码登记、测量体温等步骤后就近便可轻松采购日常所需生活物资。

公园的广场、步道上,有市民在运动健身。正值周六,网课休息中的小朋友也在家长的陪伴下精力旺盛的到处撒欢小跑。孩子们清脆的笑声飘向四方,绘就了一幅欢乐的休闲景象。

本报记者 李肖峰 摄



防疫战线上的“夫妻档”

□本报记者 周静

刚入冬的通辽,一场突如其来的疫情防控阻击战骤然打响。科尔沁区施介街道环卫社区党支部书记陈莉莉如同一支拧紧发条的陀螺,开始了连轴转。

11月11日凌晨两点多钟,陈莉莉带着社区工作人员紧急赶到本轮疫情首发地平安西社区支援。清晨5点多,一夜未睡的她又赶回环卫社区,立即布置本小区的疫情防控 and 全员核酸采样工作。疫情太过紧急,防控压力巨大,陈莉莉忙得几乎没有一刻空闲。

早在几年前的一次工作中,她给一位五保户家里收拾卫生,一人高的垃圾袋子,她扔的时候一下子扭伤了腰,从此落下了病根。这些年社区工作繁重,尤其是疫情发生以来,常常连轴转,她的心脏也出现问题,喘不上气来。但这些,现在都顾不上,“吃几粒丹参片,贴上一贴膏药,强顶着。她浑然忘了自己的病痛,只知道整个社区成百上千户居民的防疫安全,都担在自己肩上呢!

她一瘸一拐拖着腿走路,跑前跑后的身影令人心疼。她的爱人李贺放心不下,也看到环卫社区工作人员人手着实不够。在铁路工作的李贺正好因疫情居家,他把10岁的儿子委托给孩子奶奶照管,也跟着妻子一起来到社区,负担起了搬搬扛扛的力气活儿。他帮助社区布置核酸采样点,放置围挡,搬运物资,取饭……忙得脚不沾地。两口子清早5点从宾馆顶着星星出来,晚上一点多钟披着月光回去,一连7天没有回家,夫妻俩肩并肩,奋战在社区“抗疫”一线。

11月18日全城解封那天,他俩回了一次家。拥抱着懂事的儿子,陈莉莉眼眶泪流了一脸。她觉得对不起儿子,可是疫情形势严峻,她又必须承担责任。在家住了一晚,19日一早,两口子又告别孩子和母亲,返回到了社区工作岗位上。

记者给陈莉莉打电话时,她刚吃完药,正为第二天全员核酸采样而忙碌。疫情之下,他们是一对平凡的夫妻,更是特殊的“战友”,全心全意投入到疫情防控战斗中,共同守护着我们的家园。

4万斤白菜滞销 社区书记来“带货”

本报讯 本轮疫情发生以来,霍林郭勒市委、市政府高度重视做好居民群众服务保障,解决困难诉求工作,苏木、各街道协调配合,全力以赴满足群众物资保障、农业生产等需求,着力解决好群众“急难愁盼”问题。近日,珠斯花街道绿环社区书记夏庆欢接到草原明珠一期一位居民的求助电话,称赶上突如其来的疫情,导致4万多斤大白菜滞销,加上最近降雪,气温骤降,囤菜库没有暖气,再不销售就会冻坏。居民急得像热锅上的蚂蚁,电话中带着哽咽。

了解到此情况后,夏庆欢第一时间安抚居民情绪,随后积极联系霍林郭勒市商务局、达来胡硕苏木、珠斯花街道、保供超市等,四处为大白菜联系销路。同时,积极动员周边朋友利用朋友圈进行转发,终于为滞销大白菜找到了出路。附近商超、居民陆续听说后纷纷前来购买。经爱心接力助销,现在订单电话越来越多,大白菜由“滞销”变成“热销”。在强化社会面管控期间,为了切实帮助居民解决“卖菜难”的困境,夏庆欢还当起了“代卖员”,带领社区工作人员做好统计、分拣、包装、装车等工作,让居民“卖菜难”与市民“买菜难”实现双向奔赴。截至目前,社区已帮助这位居民售出白菜1500余棵。“在这个特殊时刻,社区工作人员奔波忙碌在‘疫’线,已经很难了,现在还帮我解决卖菜的难题。”居民激动地说,“看着大家都伸出手来替我解困,说实话我心里真是暖暖的,着实感动!”



“疫”线助农,共克时艰。据了解,目前亟待出售的大白菜仍有4万斤,在此呼吁全市人民齐心协力,汇聚民智,为蔬菜打开销路,让“滞销菜”变“畅销菜”。

(狄雅莉 夏庆欢)

关于宪法,你了解多少?

12月4日,又是一年国家宪法日。可以说,你的一生都与宪法息息相关。从出生,到老去,从入学、工作、结婚到退休,在人生的每一个重要时刻,宪法都默默地保护和陪伴我们。关于宪法,你了解多少?

A series of infographic cards about the Constitution of China, including titles like '宪法是什么', '宪法规定了哪些内容?', '宪法的地位如何?', and '现行宪法是新中国成立后的第几部宪法?'. Each card contains key facts and principles of the constitution.

(来源:人民网)